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小数 

まとめの問題

答えは１４ページ

次の数を，整数と小数に分けましょう。

８ ０.３ １６ ２２.５ ０ １０.７

整数（ ）

小数（ ）

左はしから㋐～㋒のめもりまでの長さはそれぞれ何 cm でしょうか。 

㋐（ ）cm  ㋑（ ）cm  ㋒（ ）cm 

次の（ ）にあてはまる数を書き入れましょう。 

① １dL ＝（ ）L ② ４L９dL ＝（ ）L 

③ 28 dL ＝（ ）L ④ ０.５L ＝（ ）dL 

⑤ １㎜ ＝（ ）cm ⑥ 10 cm 2 ㎜ ＝（ ）cm 

⑦ 76 ㎜ ＝（ ）cm ⑧ ０.８㎝ ＝（ ）㎜ 

㋐
↓

㋑
↓

㋒
↓

13

1

2

3
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答えは１４ページ

第１３章 小数 

まとめの問題

次の数直線で，㋐～㋒を表すめもりの数を書きましょう。 

㋐ （ ） ㋑ （ ） ㋒ （  ） 

次の（ ）にあてはまる数を書きましょう。 

① １を 7 こと，0.1 を 8 こあわせた数は（ ）です。 

② 10 を５こと，0.1 を 4 こあわせた数は（ ）です。 

③ 0.1 を 56 こあつめた数は（ ）です。 

④ 0.1 を 101 こあつめた数は（ ）です。 

⑤ 10 より０.１小さい数は（ ）です。 

数の大小をくらべて， に不等号を書き入れましょう。 

① 0.7 1.1 ② 22 20.9 

9

㋑

↑

㋐

↑

㋒

↑
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答えは１４ページ

第１３章 小数 

まとめの問題 

次の㋐～㋒の数を書きましょう。 

㋐（   ）  ㋑（ ）  ㋒（   ） 

次の（ ）にあてはまる数を書き入れましょう。

① 195.6 は，100 が（ ）こ，10 が（ ）こ，１が（ ）こ，

０.１を（  ）こあわせた数です。 

② 195.6 の小数第一位の数字は（ ）です。 

③ 195.6 は，０.１を（ ）こあつめた数です。 

次の数を，小さいじゅんに書きましょう。 

① ０.５ ０.７

０ ０.３

１ 答え（ ） 

② ０.７ 答え（ ） 

0.6 0.7 0.8 0.90 ㋑ ㋒㋐ 0.2 0.3 0.4
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答えは１４ページ

第１３章 小数 

まとめの問題 

計算をしましょう。

① ０.２＋２.８＝ ②

③ ２.７＋３０.４＝ ④ ２８.１＋７.９＝

６.７＋８.６＝

⑤ ４９.９＋０.１＝ ⑥ １０.８＋２.３＝

⑦ ２３＋５.６＝ ⑧ １９.８＋２７.３＝

長さが９.８ｍのロープと，１０.４ｍの長さのロープがあります。

２つのロープを合わせると何ｍになるでしょうか。

式

答え（ ）
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答えは１４ページ

第１３章 小数 

まとめの問題 

計算をしましょう。

① ② ４.２－０.８＝

１０－０.５＝

７３.８－３４.９＝

２８－２６.７＝

③ ９.１－６.２＝

２１.７－４.４＝

１０－１.６＝

１－０.３＝

. ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

長さが２７.４㎝の紙テープがあります。

この紙テープから８５㎜を切り取ると，残りは何 cm でしょうか。

式

答え（ ）
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